

UPOZORNĚNÍ

Vážení,

připomínáme, že **od 3.10. do 5.10. 2024 bude probíhat frézování hlavní silnice - průjezd obcí**. Práce budou započaty ve směru od Vyšíňku od domu paní Šrajerové (č.p. 92) a budou postupovat až k obecnímu úřadu (č.p.65).

Na části vozovky, která nebyla dotčena stavbou kanalizace dojde k odstranění vrchní vrstvy v tloušťce 5 cm, v původních výkopech dojde k odstranění vrstvy cca 15 cm a tento pruh bude v prvních dnech neprůjezdný. Neprůjezdná také zůstane vždy ta část vozovky, na které se bude pracovat ale omezení provozu nebude dlouhé.

Prosíme řidiče, aby dbali zvýšené pozornosti a opatrnosti a respektovali dopravní značení.

Může se stát, že nějaký časový úsek nebude možné z vašeho domu vyjet. Prosíme, abyste tedy průběžně sledovali situaci a podle toho včas přeparkovali svá vozidla, nebo vůbec nevyjížděli.

V týdnu od 7 - 11. 10. 2024 bude prováděn asfaltový podbal na původních výkopech po kanalizaci. Dále dojde k výškové úpravě kalíšků od vodovodních přípojek a kanalizačních poklopů, které budou po odstranění vrchní vrstvy asfaltu vyčnívat.

Po celou tuto dobu se budete pohybovat po staveništi. Prosíme, abyste se chovali ohleduplně a především opatrně.

Následující týden, tedy **14. a 15.10. 2024 dojde k pokládce finální vrstvy asfaltu.**

V těchto dnech dojde k úplné uzavírce komunikace!!!

Pondělí 14.10. od domu paní Šrajerové až k mostu,

úterý 15.10. to bude druhá část komunikace, tedy od mostu až k obecnímu úřadu.

Křižovatka u kostela ve směru od Vraného ke Kamenici zůstane průjezdná.

Jelikož se bude jednat o finální pokládku asfaltového povrchu, tak je nutné, aby se po dobu 24 hodin na tento nový povrch nevjele žádnými vozidly a povrch se tak neporušil!

Prosíme tedy občany přilehlých nemovitostí, aby svá vozidla zaparkovali v jiné části obce, nebo aby vůbec v tyto dny nevyjížděli.

Velmi děkujeme za pochopení. Toto opatření je nutné s ohledem na kvalitu nové komunikace.

Autobus bude po celou dobu zajiždět až k zastávce, tak jak je jeho současná objízdna trasa.

Pouze **15.10. bude po celý den projíždět ve směru od Vraného k Horní Kamenici . Provizorní zastávka po tento den bude zřízena v ulici mezi domy čp. 98 a 99, resp. u chodníku před domem paní Kratochvílové.** Bude zde umístěn označnick. Změnou trasy dojde k dalšímu časovému prodloužení cestování cca o 3 minuty.

Ještě jednou děkujeme za pochopení a omlouváme se za případné komplikace.

V případě dotazů volejte: 736 622 969 - Jana Šimonová - starostka

nebo 602 147 181 - paní Formánová - vedoucí stavby

Vodovod

Dále upozorňujeme, že dne 9. 10. 2024 dojde ve Vyšíňku k plánované odstávce elektřiny.

Z tohoto důvodu bude přečerpávací stanice bez elektřiny a v Pálči nepoteče voda v obecním vodovodu. Přerušení dodávky elektřiny bude v době od 9 - 11.30 hod.

Jana Šimonová
starostka